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北広島市国民健康保険運営協議会会議録 

  

1 会議名  令和元年度 第 3回北広島市国民健康保険運営協議会 

2 日 時  令和 2年 1月 20日（月） 午後 6時 00分～午後 6時 30分 

3 会 場  市役所 3階会議室 3Ｄ 

4 出席者   

委 員 ：川島会長、安達委員、伊東委員、奥田委員、山美委員、荒木委員 

事務局等：三上保健福祉部長 

（税 務 課）林課長 

（保険年金課）渡辺課長、三澤主査、立野主査、矢吹主任 

 

会議内容 

・審議事項 

(1) 北広島市国民健康保険税率の改定について 

 

 

開 会（午後 6時 00分） 

 

○事務局 

本日は、夜分お集まりいただきありがとうございます。 

それでは、皆様おそろいですので、ただいまから令和元年度第 3 回国民健康保険運

営協議会を開会いたします。 

議事に入ります前に、本日の会議の成立についてご報告いたします。委員定数７名の

うち 6 名が出席しておりますことから、北広島市国民健康保険運営協議会規則第 4 条

第 5項の規定による会議開催の要件を満たしておりますことをご報告いたします。 

それでは、次第に従いまして、川島会長より一言ご挨拶をいただき、以降の議事進行

をお願いいたします。 

 

○会長 

本日の議題は、審議事項が、1件「北広島市国民健康保険税率の改定について」です。

前回に引き続きの案件になります。どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、会議録署名委員の指名ですが、私の方から指名をさせていただきます。山

美委員、荒木委員にお願いいたします。 

次に、審議案件に入ります。審議事項第 1号「北広島市国民健康保険税率の改定につ

いて」事務局から説明願います。 

 

（事務局より説明） 
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○会長 

これより質疑を行います。ご質問やご意見はありますでしょうか。 

 

○Ａ委員 

 激変緩和措置というのは、前年度プラス 2％を超える部分の影響を受けますが、自然

増分が、それぞれ計算結果が発表されるに従い、ずいぶんと大きく割合が変わります

が、どういうふうに解釈をすればよろしいでしょうか。 

 

○事務局 

自然増の仮係数と確定係数の比較ですが、前年度につきましては 1 回目の仮係数の

計算時には、上がり幅があまりに大きいということで、北海道の財源を投入し、全体を

引き下げた形で、仮係数 2 回目の算定を行いましたのでその分下がっています。確定

係数においては、計算基礎となる国が示す係数が、仮係数よりも下がった影響により自

然増も下がっております。 

令和 2 年度につきましても、仮係数から確定係数が下がった理由は、国の示す係数

が下がったもので、大きく影響しているのは診療報酬のマイナス改定が反映されてい

る部分かと思います。 

 

○Ａ委員 

診療報酬の改定に伴って自然増分が変わったということですね。分かりました。 

 

○会長 

 他にご質問やご意見はありますでしょうか。 

 皆様のご意見等々をお伺いしていると、「国民健康保険税率の改定について」は、事

務局から示された改定案で、おおむね同意されているというように感じておりますが、

それでよろしいでしょうか。 

  

(異議なしの声) 

 

○会長 

では、審議事項第 1号の「北広島市国民健康保険税率の改定について」は事務局案の

とおり同意したものとして承認するものとさせていただきたいと思います。 

この後の進め方については、どのようになるでしょうか。 

 

○事務局 

国民健康保険税率の改定について、ご審議いただきありがとうございました。 

事務局案どおり承認していただくということでありましたので、その内容で答申書

を作成することになります。ここで、昨年度の答申書を基に、日付や年度、税率、限度

額を令和 2年度の内容に書き換えたものを案としてお配りいたします。 

 

(事務局が答申書を読み上げる) 
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答申書の文面ですが、今年度も共通する内容ですので、このままでもよろしいかと思

いましたので提案させていただきました。いかがでしょうか。 

表現など変更した方がいい点や、付け加えた方がいい項目などありましたら、ご意見

を伺いたいと思います。 

 

○会長 

ただいま、事務局から答申書について、提案がありました。ご意見がありましたらお

願いします。 

 

(質問・意見なし) 

 

特にご意見がないようですので、事務局からの提案でよろしいでしょうか。 

 

(異議なしの声) 

 

○事務局 

ありがとうございました。最終的な文言等の調整は川島会長にご一任をいただき、会

長のご指示のもと答申書を完成させたいと思います。 

後日、皆様を代表して川島会長から、上野市長に答申書を直接渡し、答申していただ

く形を考えておりますがいかがでしょうか。 

 

(異議なしの声) 

 

○会長 

では、皆様よろしいでしょうか。私の方は、皆様がよろしければそのように進めてま

いりたいと思います。 

最後に、「その他」について事務局からお願いします。 

 

○事務局 

今回、ご審議いただきました保険税の改定に伴う条例改正につきましては、パブリッ

クコメントの実施及び市議会民生常任委員会への説明を行い、3月の定例会への提案に

向けて準備を進めてまいります。今後も協議会において、経過を報告させていただきま

す。事務局からは以上でございます。 

 

○会長 

各委員の皆さんからは、何かありますか。 

 

(質問・意見なし) 

 

○会長 

では、以上をもちまして、本協議会を終了させていただきます。皆さまご協力ありが
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とうございました。 

 

閉 会（午後 6時 30分） 


